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ODPOWIEDZ NR 1

NA WNIOSKI WYKONAWCOW

Dotyczy: Zakupu wraz z dostawa odziezy i obuwia medycznego dla Swietokrzyskiego Centrum
Rehabilitacji w Czarnieckiej Gorze

Pytanie nr1

Czy Zamawiajacy rozdzieli Zapytanie ofertowe na 2 Pakiety? 1 Pakiet - odziez, 2 Pakiet obuwie, pozwoli
to nam jako Wykonawcy i producencie odziezy ztozy¢ Zamawiajgcemu korzystng oferte cenowa na
odziez.

OdpowiedZ nr1
Zamawiajacy nie zmienia zapiséw zapytania ofertowego.
Pytanie nr 2

Czy Zamawiajacy wrazi zgode aby celem zebrania pomiaréw pracownikow placowki, Wykonawca
obszyje petna rozmiaréwke odziezy do przymiarki. Taka forma jest przez nas praktykowana od lat
i bardzo dobrze sie sprawdza w praktyce.

Odpowiedz nr 2
Zamawiajacy nie zmienia zapiséw zapytania ofertowego. (
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